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INFORMATION- INFORMATION – INFORMATION- INFORMATION
Suite la réorganisation des Trésoreries, visant à renforcer la présence de la DGFIP (Direction Générales des Finances Publiques) dans les territoires, une convention de services a été signée entre le Directeur de la DGFIP, Mr Rémy Vienot et le Président de la Communauté des Communes des coteaux du Val d’Arros, Mr Cédric ABADIA. En tant qu’ancien chef lieu de canton, nous avons rencontré Mr Vienot, pour faire valoir l’intérêt  de notre commune  à être associé à cette convention.

Pa conséquent, à compter du lundi 4 janvier 2021 une antenne DGFIP sera présente sur POUYASTRUC dans les locaux de la mairie (salle du Conseil). Elle se tiendra tous les lundis de 14h à 17h. Les 3 premiers lundis seront consacrés aux usagers et le 4ème aux collectivités. Cette permanence s’adresse aux particuliers et aux collectivités faisant partie de l’ancien canton.

Les services proposés  concerneront toutes les questions liées à l’impôt sur le revenu, les impôts locaux, le prélèvement à la source, les exonérations, l’utilisation en ligne du compte fiscal pour les paiements, etc….  Cette permanence sera assurée alternativement par un agent du service des impôts aux particuliers de Tarbes,  et par un contrôleur des impôts de Tournay. 

Cette proximité permettra aux usagers d’éviter de se déplacer sur Tarbes.








Le Maire
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